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1 варіант

1) Познач правильний варіант значення виразу: 25 : 5 + 19.

а) 5; б) 24;  в) 23.

2) Устав пропущене число: 7 + 7 + 7 = 7 ·      .

а) 3; б) 4; в) 7.

3) Знайди і підкресли «зайве» число.

7; 14; 21; 28; 35; 38; 42; 49; 56; 63.

4) У якому прикладі припустилися помилки?

а) 65 – 40 : 5 = 5; б) (80 – 66) : 2 = 7; в) 70 – 24 : 6 = 66.

5) Розв’яжи приклад, в якому невідомий множник.

а)       + 7 = 28 б) 7 ·      = 28 в) 35 –       = 28

6) Не обчислюючи, порівняй вирази.

7 · 4       4 · 8         а) >; б) = ; в) <.

7) Братові 7 років, а сестра в три рази старша. Скільки років сестрі?

а) 21; б) 10; в) 17.

8) Щоб перестилати підлогу, привезли 42 соснових дошки, а дубових — у 7 разів 

менше. Скільки всього дощок привезли?

а) 42 : 7; б) 42 : 7 + 42; в) 42 : 7 + 7.

9) Маса капусти 3 кг, а маса гарбуза — у 5 разів більша. На скільки кілограмів капуста 

легша за гарбуз?

а) 3 · 5; б) 3 + 5; в) 3 · 5 – 3.

10) Котру годину показує годинник?

а) 3 год 10 хв; б) 2 год 55 хв; в) 3 год 55 хв.

11) Маса відра з сіллю 27 кг, а маса відра зі снігом — на 24 кг менша. У скільки разів

маса відра із сіллю більша, ніж маса відра зі снігом?

а) у 3; б) у 9; в) у 6.

12) На спортмайданчику було 7 хлопчиків, а дівчаток — на 7 більше. У скільки разів 

дівчаток було більше?

а) (7 + 7) : 7; б) 7 + 7 : 7; в) 7 · 7 – 7.
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2 варіант

1) Познач правильний варіант значення виразу: (32 – 20) : 6.

а) 2; б) 4; в) 6.

2) Встав пропущене число: 7 + 7 + 7 + 7 + 7 = 7 · 

а) 5; б) 6; в) 7.

3) Знайди і підкресли «зайве» число.

7; 14; 21; 28; 35; 42; 49; 54; 56; 63.

4) У якому прикладі припустилися помилки?

а) 17 + 3 · 6 = 35;  б) 54 + 4 · 9 = 100; в) 80 – 16 : 4 = 76.

5) Розв’яжи приклад, в якому невідомий від’ємник.

а)        + 7 = 28  б) 7 ·       = 28 в) 35 –       = 28

6) Не обчислюючи, порівняй вирази.

7 · 8       8 · 6        а) >; б) = ; в) <.

7) На лугу паслися 7 корів, а овець — у 5 разів більше. Скільки овець паслися на лугу?

а) 35; б) 12; в) 42.

8) У саду росте 48 яблунь, а груш — у 6 разів менше. Скільки всього дерев у саду?

а) 48 : 6 + 6; б) 48 : 6; в) 48 : 6 + 48.

9) З автобуса вийшли 27 пасажирів, а залишилося — в 3 рази менше. На скільки 

більше пасажирів вийшло, ніж залишилося?

а) 27 – 27 : 3; б) 27 : 3; в) 27 – 3.

10) Котру годину показує годинник?

а) 3 год 10 хв; б) 2 год 55 хв; в) 3 год 55 хв.

11) Маса відра з сіллю 27 кг, а маса відра зі снігом — на 24 кг менша. У скільки разів

маса відра із сіллю більша, ніж маса відра зі снігом?

а) у 3; б) у 9; в) у 6.

12) Мама спекла 28 пиріжків. Під час сніданку сім’я з’їла 7 пиріжків. У скільки разів 

менше пиріжків з’їли, ніж залишилося?

а) 28 – (28 – 7); б) (28 – 7) : 7; в) 28 – 28 : 7.
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